



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VI/2018/04169**
Datum: 26.06.2018
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Scholtyssek,
Andreas

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	27.06.2018	nicht öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zum Neubau der 3-Feld-Sporthalle am Standort "Steg"

Der folgende Zeitplan war für die Umsetzung der die Fluthilfemaßnahme Nr. 65a Neubau 3-Feld-Sporthalle am Standort "Steg" vorgesehen.

Zeitplan der Planung und des Bauablaufs:
Planungsleistung Mai 2015 – Februar 2017
Bauleistung März 2017 – Februar 2018

Wir fragen dazu

1. Wann werden alle Bauleistungen abgeschlossen sein?
2. Der Verzug ist warum eingetreten?
3. Ab wann kann die Sporthalle von den umliegenden Schulen und für Vereinssport genutzt werden.

gez. Andreas Scholtyssek
Fraktionsvorsitzender



Sitzung des Stadtrates am 27.06.2018

Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zum Neubau der 3-Feld-Sporthalle am Standort "Steg"

Vorlagen-Nummer: VI/2018/04169

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Wann werden alle Bauleistungen abgeschlossen sein?

Die Halle wird im 4. Quartal 2018 fertiggestellt sein.

2. Der Verzug ist warum eingetreten?

Der Zeitplan aus dem Baubeschluss vom 01.03.2016 wurde vor der Erteilung des endgültigen Fördermittelbescheides durch die Investitionsbank Sachsen – Anhalt erstellt. Dieser sah eine frühere Bewilligung der Fördermittel aus der Fluthilfe vor. Der endgültige Fördermittelbescheid wurde von der Investitionsbank allerdings erst am 28. Juni 2017 erteilt. Anschließend wurden die entsprechenden Bauleistungen ausgeschrieben, so dass mit den Arbeiten erst im September 2017 begonnen werden konnte.

Kleinere Bauverzögerungen seit dem Beginn der Arbeiten im September 2017 liegen in der stärkeren Kontamination des Bodens begründet. Dadurch musste mehr ausgehoben und abtransportiert werden als ursprünglich geplant. Für die dadurch entstandenen Kosten musste ein nachträglicher Antrag auf zusätzliche Fördermittel gestellt werden. Ein entsprechender Bewilligungsbescheid der Investitionsbank liegt seit dem 21.03.2018 vor.

3. Ab wann kann die Sporthalle von den umliegenden Schulen und für Vereinssport genutzt werden?

Siehe Antwort 1.